11Iro

NAmsa: Hata
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.09.2010 09:36:16

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.09.2010 10:54:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157219/answer/157227




3npaBtcByiiTe! [TomoOHEIE CUTYAIMH CITy4YalOTCSs, ¥ HE CTOMT BUHUTH Bpaye. Yalre Bcero mpuinHa
TaKux IpobieM - 3aBOCKOM Opak Pekomenayio Bam perynspHo HabmogaThcs ypoaoroMm. Bo3aMoxHO
CMOTIPOU3BOIFHOE OTXO0XKEHKE MOK0OHOTO KyCOYKa, XOTS 5 CM - HaBPSA JIX OTOUAYT
CaMOCTOSITEJIBHO.



